

# 虽遭盗墓贼洗劫,却没有引起地方政府重视 庐江烽火台遗址“自由放羊”?

记者 张发平 陶理清



6月11日,庐江县盛桥镇三国烽火台遗址下墓葬遭盗墓贼挖盗,8名嫌犯被警方抓捕,并及时追回一件玉珎(本报曾报道)。此前,庐江县文物部门有关负责人表示,将对烽火台进行看管和保护。然而,近日记者再次前往时,却发现这个被列为我省打击文物犯罪“1号大案”的烟墩,既没有设置保护警示标志,也没有人员看管,就连看守工棚也形同虚设。

## 记者调查:无标志,无看守

据介绍,6月11日,该烟墩遭遇盗挖后,省文物专家经过现场勘察,初步分析认为,该烟墩下的墓址可能为战国至西汉时期的墓葬。6月13日,庐江县文物管理所杨所长告诉记者,省公安厅刑警总队和省文物局将此案列入今年安徽省打击文物犯罪专项行动1号大案,该县已将盛桥烟墩视为文物点加以保护和看守,下一步将争取作为县级文物保护单位保护。

可是,近日记者前往庐江县盛桥镇烟墩时,却发现这里既没有类似于文物保护的警示标志,也没有人员看守。只见烟墩东侧的路旁搭建着一间简易的砖棚,外面上了一把锁。记者登上烟墩顶,只见盗墓贼盗挖的洞口已被回填了土方,但痕迹十分明显,没有覆盖任何植被。记者在烟墩上停留了将近一个小时,未见任何看守人员。

## 文物管理所:我们还不知情

在烟墩脚下,记者采访了一位正在田地做农活的农民。他说,他天天都在这里干农活,没有看到看管人员。记者问:“那个砖棚是不是值班工棚给看管人员晚上在这里睡觉用的?”他说:“这里周边都是墓地和田地,晚上有谁敢到这里睡觉啊?”

记者就此电话采访了庐江县文物管理所杨所长。他告诉记者,他们根据《文物保护法》相关规定,已经要求盛桥政府落实看管措施了。至于是否看管还是假看管,他们尚不知情。不过,杨所长表示,他们将立即敦促该镇加强对烟墩的看护,防止再次发生盗挖事件。

## 9亿资金助推“五网融合”,江北集中区将 打造全国首个智能化城市

星报讯(记者 张发平) 7月1日,我省江北产业集中区与安徽移动公司在集中区管委会签订了战略合作协议。未来5年,安徽移动将投资9亿元资金推进“五网融合”,着力打造全国首个智能化、数字化城市。

全程全网,集通信、互联网、有线电视、智能电网和物联网技术于一体的“五网融合”智能化、数字化城市。安徽移动公司通过江北产业集中区管委会及其所属子公司的“五网融合”平台合作,全力支持江北产业集中区信息化建设及信息产业发展。未来5年,安徽移动在江北产业集中区通信基础设施投资将达到9亿元。

据介绍,安徽移动公司决定率先在江北产业集中区建设一个全国首创、功能完备、技术先进、

## 小钱留下了,大钱出去了 为省下20公里高速通行费,被罚200元

星报讯(冯冰 记者 胡昊) 就为了节省20公里的高速公路通行费用,家住凤阳的刘先生不仅危险驾车,而且在高速公路上倒起车来,差点引发交通事故。所幸正在巡逻的滁州高速交警四大队民警及时发现并予以制止。过路费是省下了,可刘先生领到了一张200元的罚单。

情形,民警加速上前,终于在出口处喊停了这辆轿车。

7月3日7时整,正在宁洛高速明光西出口北侧巡逻的滁州高速四大队民警,发现前方同向的一辆轿车在正常行驶过程中突然一个急刹,然后在机动车道内开始倒车,此举使得后方紧随的一辆货车连忙刹车,打方向才勉强躲过一劫。见此

原来,家住凤阳的刘某,一大早就接到了朋友打来的电话,要他赶快到明光市有急事。于是,他匆忙驾车上了宁洛高速。等车子行驶过了明光西出口时,才想起从这个出口下会更近,要是到下一个出口,不仅时间耽误了,还要多交20公里的过路费。想到这里,他就一脚急刹,然后在高速公路上倒起车来。

民警指出刘某的错误行为后,依法予以罚款200元、驾驶证扣12分的处罚。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



# 徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司



古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸徐快,赐名:精烧。或称酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准入室藏之。



## 共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化